

2017年2月12日，禮拜天，俄亥俄華人協會(OCAA)和百人會(C100)邀請華人科學家陳霞芬(Sherry Chen)和勞工法移民法律師 Roxi Liming 在哥倫布的新東方中文學校(OCS)作了題為 Tackle Employment Conflict of Interest Pitfalls as an Immigrant Worker 的講座。

在講座之前，OCAA,C100 和 OCS 的部分成員共 15 人在 J Liu 餐廳與 Sherry 共進午餐互動交流。期間，李敏儒教授代表 Ohio Center for Cultural Exchange 向 Sherry 捐贈 500 美元。在此之前，由 OCAA 董事會主席王文奎先生倡導的為 Sherry Chen Defense Fund 微信群募捐接龍活動，在 Ohio 共募得 5000 多美元。

下午的講座，先是 Sherry 給大家講述事情經過，生動，感人，讓大家進一步瞭解到事情的真相(網上，包括百度百科的記載，都有一些出入)。我們既為 Sherry 的遭遇難過，又為她的勇氣感動。從 2012 年開始被調查，到 2014 年被捕，目前雖然政府撤銷了對 Sherry 的所有指控，她卻失去了全家唯一的一份政府工作，失去了最後的生活保障。眼下她不僅要償還大量律師費債務，還要湊集資金，起訴聯邦政府，討回她的工作，要求經濟補償，為她自己，也為華人社區討個說法。

之後，勞工法，移民法律師 Roxi Liming 給大家介紹了相關法律知識，以及如何在工作動

作保護自己，避免類似的遭遇。OCAA 的董事劉翔熙是勞工部的探員，他也從執法人員的角度，提供了他的看法和建議。參加講座的 40 多人，反應熱烈，踴躍發言，跟演講人互動，久久都不想離去。

如果您也想支持幫助 Sherry，請您，或者您所屬的華人社團或者微信群，能伸出您關愛的

果您方便，請留下您的 email 或其他聯繫方式。

殷余民 2017 年 2 月 14 日

附：陳霞芬的背景材料(百度百科)

陳霞芬(Sherry Chen)，女，美國國家氣象局華裔水文專家，英文名謝里·陳，現年 59 歲，出生中國，後入籍美國。

人物簡介



**想要在美國有地位，首先必須參與政治**

克利夫蘭詩人劉天擎的大公子，Congressman Ted Lieu 劉雲平在 C-Span 接受訪問，談有關特郎普禁止回教六國人來美的 Video。Ted 是在華府三位華裔衆議員之一，他是我們優秀的下一代，有能力在主流媒體，用中庸合理的邏輯申述道理，請看他被訪問以及被聽眾反問的現場。他是我們華人的形象，他的變化好大，看他辛苦努力後的今天，請支持他。

劉雲平在 2014 年 11 月美國中期選舉中，以 55% 的得票率成功擊敗對手，成為繼趙美心、孟昭文之後第三位華裔衆議員。

Ted 也十分支持陳霞芬的事件，在克利夫蘭為 Ted 捐款活動，陳霞芬也專程趕來支持 Ted。

去年 10 月的一天，我專程開車去陳女

士的家對她採訪，當時因為對整個事件的法律過程不夠瞭解，最後沒有將這篇文章報道刊登出來，在這裡我們希望未來華人更好地團結在一起，為了你的利益，保護你的權利，相互幫助相互支持。浦瑛



回美國後，2014 年 10 月 20 日在辦公室內被 6 名聯邦調查局探員逮捕，被懷疑利用盜取的密碼非法獲取美國水壩敏

感信息，並在與一位中國人士會面問題上撒謊。

但 2015 年 3 月，在她本該接受審判的一周前，檢方在沒有給出理由的情況下撤消了所有指控。

美國當地時間 2015 年 5 月 21 日，美國國會逾 20 位議員和多家亞裔民間組織聯合呼籲

司法部部長林奇就華裔水文專家陳霞芬(Sherry Chen)被控中國間諜一案進行調查，要求林奇調查確定種族是否是導致陳霞芬被捕的因素。

此案中，陳霞芬的族裔背景受到關注，她出生在中國，後加入美國國籍。當地時間 21 日，華裔衆議員趙美心、孟昭文、劉雲平以及日裔、拉丁裔、非洲裔、猶太裔多位議員在內共計 22 位國會議員聯名致信林奇，要求司法部就陳霞芬案進行調查，確定種族和祖籍國因素是否在陳霞芬被捕過程中發揮作用，以及政府部門是否會基於種族、民族、宗教或性別等原因為針對聯邦雇員。[2]

參考資料

[1] 華裔女專家被誣“間諜”美 22 名議員聯名要求解釋(圖).鳳凰網[引用日期 2015-05-23]

[2] 華裔在美屢冤陷“間諜門”議員呼籲調查是否涉種族因素.人民網[引用日期 2015-05-23]

**請大家支持華人參政**

陳霞芬(左)與伊利華報浦瑛社長